

我为妈妈自豪

新程街小学四(2)班 杜星辰

春天你真美

新程街小学四(1)班 董子硕

春天你真美！
春天，你为什么那么美？因为春天有花花绿绿的植物。

瞧！春暖花开，大地多美呀！春姑娘从天空中抓了一把颜料撒向大地，染红了花，染绿了草。柳姑娘是绿颜料染成的，它正照着镜子，欣赏自己的长发；桃花是粉颜料染成的，像小姑娘羞红的脸颊；迎春花是黄颜料染成的，随风摇曳，像一团跳动的火焰。啊！春天你真美！

春天，你为什么那么美？因为春天有活泼可爱的动物。

瞧！万物复苏！报春的燕子从南方飞回来了；勤劳的蜜蜂在花丛中采蜜；美丽的蝴蝶在花间翩翩起舞。啊！春天你真美！

春天，你为什么那么美？因为春天有清澈见底的小河。

瞧！春意盎然，冰河融化了！快乐的小河流水潺潺，它的每一条波纹，都是一根轻柔的琴弦，那细白的浪花，弹着动听的乐曲；那清澈的河水，像一块透明的玻璃，在太阳的照耀下闪烁着金色的光芒。啊！春天你真美！

春天，你为什么那么美？因为一年之计在于春！

瞧！春光明媚，同学们正努力学习呢！我们在无限的春光里学习奋进，用无比的热情追逐着美好的梦想！

啊！春天你真美！

(指导老师：潘纪红)

春天的脚步

雷锋小学二(七)班 苏云浩

一场突如其来的疫情牵动了全国人民的心，也放慢了我们感受春天的脚步。

周末妈妈带我去郊外，我闻到了春天，那阵阵迷人的花香告诉我：“春天来了！”我欣喜若狂地走进桃林，看到了春天，桃花争艳，小草披上了绿油油的新装，好像在跟我招手，告诉我：“春天来了，春天来了！”我听到了春天，鸟儿用清脆的歌声唱了起来，远处的河水也哗哗地和着。它们在春风里笑着、唱着，把成群结队的蝴蝶和蜜蜂聚集在一起。

我追随着春天的脚步，春天在郊外的田野里，在潺潺的流水中，在嘤嘤的鸟鸣里，在欢快的歌声里，在鲜艳的花朵里，在阵阵的花香里，在绿油油的小草里，在暖暖的春风里……我爱美丽的春天！

(指导老师：周佩君)

我的妈妈是平顶山市第二人民医院的医务人员。1月22日晚，妈妈说她申请了参加抗疫一线的工作，家里瞬间安静下来。新冠病毒那么可怕，妈妈却要去做与它战斗，我得知了这个消息后很不安。妈妈临行前，我给妈妈一个久久的拥抱，才恋恋不舍地挥手告别。我告诉她，我会在家乖乖的，请她不要为我的学习担心。

因为见不到妈妈，我只有看她每天发的日记才能了解妈妈的情况。妈妈说她每天晚上11点才从发热门诊下班，脱下防护服时，里面的衣服都被汗水浸透了。面部、手腕、耳朵被勒出深深的印痕，手被乳胶手套下的汗水浸得发白、肿胀，外加十几个小时不吃、不喝、不排泄的饥渴、憋胀，这滋味令人难忘。

妈妈的日记里写着：“我也有很多感悟，人生最困难的，不是努力，也不是奋斗，而是作出正确的选择。我无法控制生命的长度，但可以

掌握生命的宽度，曾经上过‘前线’，感受过‘战友情’，先‘死’而后‘生’，此生无悔。所有工作，既是天职，更是良知，这场战役必定要载入历史，而我们每一个人都是历史的亲历者和见证者。”

战“疫”的号角仍在吹，我们相信，未来可期，胜利在望。我们作为一个勇敢的民族，不会被病毒打倒，因为我们拥有坚强的信念，必胜的决心！

后来，根据医院安排，妈妈告别了工作几十天的岗位。结束隔离后，妈妈终于回到了家，看到妈妈的第一眼，我不禁热泪盈眶。我为有一个这样勇敢的妈妈而感到自豪，我为有一个这样伟大的祖国而感到骄傲。为了庆祝妈妈的胜利归来，我用小提琴为妈妈拉了一首《我和我的祖国》。我把对妈妈的爱、对祖国母亲的爱，一起融进我的琴声里，祝愿强大的祖国繁荣昌盛！



猫头鹰的下午茶

东风路小学四(1)班 田钊诚

我最熟悉的动物

蓝天学校四(2)班 董子怡

我最熟悉的动物是什么呢？那当然是我家的小狗啦。我非常喜欢它呢！

它有一双圆圆的大眼睛，披着一身乌黑发亮的毛，我给他起名叫大黑。

我们家的大黑一看到有人来找我玩，就冲着朋友“汪汪汪”叫，如果是熟悉的人，它就会放心地让朋友进院和我玩。

在院子里，我们和大黑玩得可开心了。我拿着一块饼干冲着大黑喊：“大黑、大黑，站起来，站起来。”它抬起前腿，后腿直立。看着它摇摇晃晃的身子，我和朋友开心地笑了起来。朋友喊道：“大黑，作个揖。”它就抱起前爪朝我们晃晃。有时，它谁也不理，自个儿开心地玩。有

一次，我看到它自个儿在原地转圈，一直追咬自己的尾巴，可是它怎么也够不着。它就那么转着，咬着，玩得不亦乐乎。

夏天，我经常给大黑洗澡。但奶奶不让我碰它，说动物身上有很多病菌，但是我会趁奶奶不注意的时候偷偷去摸它，给它抓痒，和他一起玩耍。它也特别喜欢和我在一起。

每天我都会和大黑说会儿话，但他只会瞪着圆圆的眼睛看着我，好像听懂了似的。奶奶看到了会说：“子怡，你在这里干什么？快回屋去，不能碰它。”“好嘞！”我一边答应，一边和它玩。

听了我的介绍，你喜欢我的大黑吗？

(指导老师：张艳丽)

关不住的春天

南环路小学四(1)班 李梓钰

往年的春天我们都到户外踏青、赏花，感受温暖的春风，沐浴春日阳光。今年的春天过得有些冷清，因为新型冠状病毒的蔓延我们不得不待在家里。

就在前几天，我听到了一个好消息，可以出小区了，我迫不及待地走出小区。阳光照射到身上，我感觉暖洋洋的。

不知不觉中，春天来了。它赶走了冬日的寒冷，脱去了人们厚厚的棉衣，扮美了荒凉的大地。

你看！小草悄悄地从土里探出头来，绿油油的，像是给大地铺上了一层绿色的地毯，在春风的吹拂下不断向我们招手，好像在说：春天来了！春天来了！漫山遍野的小花竞相开放，有红的、黄的、白的、粉的……他们争奇斗艳，好像在比谁更美。

小河的冰也融化了，成群的鱼儿在水里嬉戏、玩耍，鸭子在水面上游泳，河边的柳树随着微风跳起了舞。小燕子也从南方飞回来了，小鸟儿在枝头欢快地唱起了动听的歌。

广场上，孩子们跑来跑去，玩得很开心，还有一些小朋友在放风筝，美丽的风筝把天空打扮得五颜六色，好看极了。

我呼吸着新鲜的空气，感受着春日的暖阳。病毒虽然“关”住了我们，但是无论如何也“关”不住美丽的春色。(指导老师：魏松鸽)

春天

雷锋小学四(2)班 李欣陶

2020年
注定是令人难忘的一年
这一年初始
好像在提醒全世界人们要学会珍惜

当一场灾难降临
我们原以为岁月依旧美好
却深刻体会到了世事无常

没有哪一个冬天
我们是这样的渴望春天
尽管这个春天的到来有些特别
但我们还是和它相遇了

春暖了，花开了
春光依旧灿烂
这个春天
愿山河无恙，人间皆安

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>第2775期</p> <p>广告热线：13523260997 13183330295 地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台： ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>		<p>特色美食</p> <ul style="list-style-type: none"> 生日喜宴还定水席外卖7089718 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983 		<p>招商代理</p> <p>免费培训微商 17637539996 招商做外教英语 教育事业、全新思路</p>		<p>● 招聘会计各1名 13837597805</p> <p>招聘</p> <p>原152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530</p> <p>售后经理三险一金有双休 19937508575</p>			
<p>A 房产资讯</p> <p>出租</p> <p>出租 开源路中段门面房 15737593383</p> <p>出租 2000m²车间可做仓库 350m²办公楼一层 18903750007</p>		<p>转让</p> <p>转让 或招租营业中中型宾馆 13721886555</p> <p>B 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>● 会计师代账、注册 13937597059</p>		<p>C 生活资讯</p> <p>● 景观苗木绿化养护 18803759991</p> <p>健康美容</p> <p>搬家公司</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 中华搬家 3999556 3996556 ● 顺风搬家 13837529909 <p>景观绿化</p>		<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 耳聋请配助听器 13087062226 <p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 康乐居老年公寓 13937585159 <p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邦路交叉向北三公里 电话：2078631</p>		<p>D 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>诚聘 中学各科优秀教师</p> <p>联系电话：19939038345</p>		<p>E 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话：2963913</p> <p>友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	